

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 39T/20/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1721010122
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Kristína Güner
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2022:1721010122.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom JUDr. Kristínou Güner, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j/ Trestného poriadku, dňa 15. marca 2022 v Pezinku, takto

rozhodol:

rozhodol:

obvinených:

X/ M. F., F.. XX.XX.XXXX R. T., Q. T. T. XX, T.,

X/ S. J.Ý., F.. XX.XX.XXXX R. E., Q. T. C. XX, T.,

u z n á v a v i n n ý m i, ž e

v bode 1)

dňa 09.11.2018 v čase medzi 05.35h až 06.26h po predchádzajúcej vzájomnej dohode, prišli na osobnom motorovom vozidle zn. Ford Focus EČ:C. do Svätého Jura, pešo prešli k rodinnému domu s popisným číslom 10, kde si otvorili z vnútornej strany oploteného pozemku kovovú vstupnú bránu, následne prešli okolo rodinného domu cez záhradu k neuzamknutým jedno krídlým dverám, vošli do vnútorných priestorov garáže o veľkosti 7 x 4,5 m metra, ktorá bola súčasťou rodinného domu, odkiaľ odcudzili 1 ks nosič na bicykle zn. BOSAL, ktorý sa nachádzal v látkovom obale, 1 ks autokamera zn. LAMAX Drive C7, nezisteného výrobného čísla, 1 ks akuskrutkovač zn. HILTI v červenom kufríku spolu s príslušenstvom, bez výrobného čísla, 1 ks kufrík s náradím sivej farby, kde sa nachádzali šrobováky, imbusové kľúče, kombinačky, kladivo, píłka na železo, 1 ks uhlová karbobrúska zn. BOSCH, bez výrobného čísla, 1 ks bicykel zn. KELLYS OXYGEN, čierno-sivej, bez výrobného čísla, 1 ks skladací bicykel zn. DAHON SPEED, čierno-sivej farby, bez výrobného čísla, 1 ks elektrický kľúč od brány značky NICE, oranžovej farby, čím tak poškodenému Michalovi Somorovi, spôsobili škodu krádežou vo výške 1.550,- Eur škoda poškodením nevznikla žiadna,

v bode 2)

dňa 09.11.2018 v presne nezistenom čase v rozmedzí medzi 00.45h až 07.00h po predchádzajúcej vzájomnej dohode, prišli na osobnom motorovom vozidle zn. Ford Focus EČ:C. do Svätého Jura, pešo prešli k rodinnému domu na Veltlínskej ulici číslo 17 bližšie nezisteným spôsobom prekonali oplotenie pozemku s výškou od 140 cm do 150 cm, následne prešli cez dvor do zadnej časti domu, kde z terasy pod vonkajším schodiskom zobrali tam nachádzajúcu sa športovú tašku červeno čiernej farby, nezistenej značky, v ktorej sa v tom čase nachádzala hokejová výstroj v celkovej hodnote 200,- €, ktorá pozostávala z jedného páru ľadových korčúl zn. Fila šedo čiernej farby, hokejových gátí čiernej farby zn. Reebok, chrániča vrchnej časti tela čiernej farby nezistenej značky, jeden pár chráničov lakťov svetlo modrej farby

neznámej značky, jeden pár chráničov holení nôh tmavo šedej farby nezistenej značky, 1ks hokejová prilba zn. Bauer čiernej farby, jeden pár hokejových rukavíc čierno modrej farby neznámej značky, jeden pár modro bielych štucní neznámej značky, 1ks suspenzor čiernej farby neznámej značky, 2ks ortéz kolien čiernej farby neznámej značky a 1ks plastovú fľašku čiernej transparentnej farby neznámej značky, ďalej prešiel do neuzatvorenej pivnice, ktorá sa nachádza v suteréne rodinného domu a z jej priestoru odcudzil 3ks demižónov o objeme 25L, 13L a 12L domácej hruškovice, 2 kartóny vína po 6ks vína o objeme 0,7L zn. Chowanec & Krajčírovič, približne 8ks fliaš rôzneho značkového alkoholu v darčkových taškách v celkovej hodnote 650,- Eur, čím tak bola poškodenému Ing. Jurajovi JADROŇOVI, spôsobená celková škoda krádežou vo výške 850,- Eur, škoda poškodením nevznikla žiadna,

v bode 3)

dňa 09.11.2018 v presne nezistenom čase v rozmedzí medzi 00.45h až 07.00h po predchádzajúcej vzájomnej dohode, prišli na osobnom motorovom vozidle zn. Ford Focus EČ:C. do Svätého Jura, pešo prešli k oplotenému pozemku bytového domu na Veltlínskej ulici číslo 10 bližšie nezisteným spôsobom sa dostali na dvor pozemku s výškou oplotenia 160 cm, ktorý je súčasťou bytu na prízemí bytového domu, následne cez dvor prešiel až do jeho zadnej časti k drevenému záhradnému domčeku, kde sa pokúsili neznámym predmetom vypáčiť okno na vstupných plastových dverách tohto domčeka, kde poškodili len tesnenie tohto okna, zároveň sa pokúsili páčiť aj v oblasti zámku dverí, čo sa im však nepodarilo, preto pristúpili k zadnej časti tohto domčeka, kde vylomili drevenú dosku steny o rozmere 70 x 60 cm, ktorú položili pod tento otvor a z priestoru záhradného domčeka následne odcudzili 1ks horský bicykel zn. HEXAGON R4 Kross, čierno zelenej matnej farby, výrobné číslo rámu 7700102599-218, v hodnote 250,-Eur, čím tak poškodenému Martinovi MIKUŠOVI, bola spôsobená celková škoda krádežou bicykla vo výške 150,- Eur a škoda poškodením vo výške 50,- Eur.

t e d a

v bode 1) a v bode 2)

spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydlija iného, prisvojili si cudziu vec, tým že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu,

v bode 3)

spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydlija iného, čin spáchali závažnejším spôsobom konania - vlámaním,

č í m s p á c h a l i

v bode 1) a v bode 2)

pokračovací prečin porušovania domovej slobody v jednočinnom súbehu s pokračovacím prečinom krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 194 odsek 1, § 212 odsek 1 Trestného zákona platného a účinného v čase spáchania skutku,

v bode 3)

pokračovací prečin porušovania domovej slobody spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona platného a účinného v čase spáchania skutku.

Za to im ukladá

Obvinenému M. F.:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko trest uložený obvinenému skorším trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 6T/124/2018 zo dňa 25. októbra 2018, právoplatným dňa 21. novembra 2018 pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Obvinenému S.Z. J.:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu, nakoľko trest uložený obvinenému skorším rozsudkom Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 3T/10/2019 zo dňa 4. marca 2019, právoplatným dňa 28. marca 2019 pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku:

- obvinení M. F. I. S. J. sú povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému E. E., F.. XX. Z. XXXX R. T., Q. T. R. XXXX/XX, J. D., spôsobenú majetkovú škodu vo výške 39,- €;
- obvinení M. F. I. S. J. sú povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému O.. D. D., F.. XX. Z. XXXX R. C. P., Q. T. H. XXXX/XX, J. D., prechodne bytom bez prihlásenia R. XX, J. D., spôsobenú majetkovú škodu vo výške 850,- €;
- obvinení M. F. I. S. J. sú povinní spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému E. J., F.. XX. F. XXXX R. C. P., Q. T. A. XXX, H. T. T. H. E. XX, J. D., spôsobenú majetkovú škodu vo výške 1.000,- €.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodený E. E., F.. XX. Z. XXXX R. T., Q. T. R.F. XXXX/XX, J. D. odkazuje so zvyškom nároku na náhradu škody na civilný proces.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor na okresný súd Pezinok do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba podľa v zákonnej lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356 Trestného poriadku.